

后勤处组织开展第二波新冠病毒感染疫情应对处置培训演练

为科学、规范、有序的开展新冠病毒感染疫情防控工作，提升学校第二波新冠病毒感染疫情应对处置能力，根据重庆市教委4月24日召开的全市教育系统第二波新冠病毒感染疫情应对处置预案培训暨工作部署视频会议的有关要求，4月27日上午，后勤处牵头组织相关部门在健康驿站联合开展第二波新冠病毒感染疫情应对处置预案的培训演练。宣传部、学工部、物业单位、校医务室等有关人员，以及辅导员、学生代表参加了此次培训演练。

培训会上，校医务室何美琼医生首先对《新型冠状病毒感染实施“乙类乙管”的总体方案》、《重庆市第二波新冠病毒感染疫情应对处置预案》、《重庆市应对可能出现的新冠病毒致病力增强变异株预案》进行了全面解读，生活服务科丁向丽副科长着重讲解了健康驿站运行管理流程及学校第二波新冠病毒感染疫情应对措施。

培训结束后，开展了疫情防控现场演练。本次演练的场景为学生出现发热、咳嗽、乏力等症状来到发热诊疗点就诊，经过医生测量体温，查体、抗原检测等综合判定，对无症状和轻症患者采取自愿居家健康观察或入住健康驿站健康观察，以及健康驿站出现中（重）患者转诊上级医院住院治疗处理流程。



开展现场疫情防控培训



学生就诊，医务人员询问病情、测量生命体征、氧饱和度并做记录（演练）



学生自愿回家健康观察，打电话给辅导员及家长，等待接回家（演练）



学生自愿入住健康驿站，管理员登记办理入住手续（演练）



管理员安排学生入住、发放物资（演练）



学生出现中（重）症状，经医生给予相应处置后，转诊上级医院（演练）



每日公共区域消毒消杀和出站后消毒消杀

此次演练过程严格按规范流程进行，通过此次培训及演练，进一步明确学校出现疫情的应急处置流程及职责分工，检验了有关疫情防控处置方案的科学性和有效性。